

# 高站位谋发展 高水平提质量 学校组织召开本科教育教学专题会

6月7日上午，学校在产教大楼三楼多功能会议室召开本科教育教学专题会。校长王晓，副校长张友兵、副校长张红霞出席会议，相关职能部门负责人参加会议。

会上审议了《湖北汽车工业学院本科专业结构优化与发展规划（2024-2035）》《湖北汽车工业学院新时代卓越工程师培养行动实施方案（2024-2026）》《湖北汽车工业学院本科教育教学质量保障体系（修订）》《湖北汽车工业学院2024年本科教育工作大会工作方案》等文件，与会领导就有关工作进行安排部署并提出了具体要求。





王晓在认真听取专题汇报和与会人员发言后做总结讲话。他指出，高质量推进专业建设、质量文化建设和卓越工

程师培养是新形势下高等教育赋予学校的责任和使命，是学校办好本科教育的系统性、创新性工程，是全面落实立德树人根本任务，全面提高本科教育教学质量的重要举措。学校上下要立足新阶段、对标新要求、凝聚新共识，着力构建高质量教育体系。

结合汇报的主要工作，王晓提出要聚焦关键环节强化落实。在本科专业结构优化与发展方面，他提出要推进学科专业一体化建设，积极统筹学科专业结构优化与汽车转型发展、区域社会发展需求之间的关系；要充分分析学校目前专业建设情况，通过建立科学的专业评价体系和专业管理体系，找准各专业的发展前景和制约点，提出更全面的专业升级改造计划。在卓越工程师培养方面，王晓表示，要搭建好顶层设计框架，充分吸纳、整合二级学院办学特色，围绕学科专业建设、人才培养、科学研究、师资队伍等方面高位谋划、分类实施，形成学校能更好服务国家经济社会发展需求的纲领性文件。在本科教育教学质量保障方面，王晓指出，各单位要各司其职、共同发力，守好本科教育教学“质量线”，针对各保障环节，要制定具体的管理办法、标准和流程，分类梳理形成目录清单，使本科教育教学质量保障体系真正落地。

王晓强调，全校上下要牢固树立人才培养的中心地位和本科教育的核心地位，努力把会议研讨成果落实到具体行动方案上，转化为可供操作的路线图，细化推进本科教育改革，带动本科教育质量提升，全面开创学校一流应用型本科教育

发展的新局面!